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slizly! comprend trois éléments :

S0 ° P ° o P
sl PIPRRESRA | slizoy) 8130
Elément excepté Elément duquel I'exception est faite Outils d’exception

1 particule (X35 : 41
2noms: zbet S
2 verbes : %> L et sl

L outil le plus utilisé est ).

Les différents types d’exception et leur déclinaison (1,21).
YpP p (<4

Les 2 sont mentionnés :
30 co g
A';e 6% ’i“
Al

20 co, . ,
4 2l n’est pas mentionné.

Il n’y a pas de cas grammatical prédéfini. Son < ,8)

ne dépend pas de ‘zl\

il dw &Ll sont de différentes espéces.

/5/5 2

15 u ‘5/.:::.....05\ sont de méme espece.
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Dans ce cas, la proposition peut étre &3 & ou

ai/o)

3. ]l sera toujours o g,
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Ici, la proposition est soit : La phrase est affirmative :
négative sandd) sera toujours geais.
prohibitive
interrogative

Dans ce cas, 1l y a deux possibilités. Soit le  aizined!

est @ gais ou bien il prend le cas du 4 Zalldl.
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